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Согласие заявителя 
Настоящим Я, чьи данные указаны в заявке на резервирование текущего счета[footnoteRef:1], заполненной на официальном сайте АО «Банк ДОМ.РФ» и передаваемой через официальный сайт АО «Банк ДОМ.РФ» (далее − заявление), даю согласие АО «Банк ДОМ.РФ»[footnoteRef:2] (далее – Банк) на направление на мой номер телефона, адрес электронной почты (при наличии), указанные в заявлении, SMS-сообщений и/или звонков и/или электронных сообщений с информацией о принятом решении о резервировании счета , а также информации рекламного характера о продуктах и услугах Банка в целях предложения данных услуг, продуктов. Согласен(-на) с тем, что Банк не несет ответственности за ущерб, убытки, расходы, а также иные негативные последствия, которые могут возникнуть в случае, если информация в SMS-сообщении и/или звонке и/или электронном сообщении, направленная Банком, станет известна иным третьим лицам. [1:  Наличие открытого текущего счета в Банке (как одного из продуктов Банка) позволяет заключить договор дистанционного банковского обслуживания (если ранее данный договор не заключался с Банком) в целях дальнейшего обмена с Банком электронными документами и оформления иных продуктов Банка.]  [2:  Место нахождения: 125009, г. Москва, ул. Воздвиженка, д. 10, тел.: +7 (495) 775-86-86.] 

Вышеуказанное согласие предоставляются на срок резервирования счета, который составляет 30 (тридцать) календарных дней с даты подачи мной заявления или до момента отзыва мной согласия. Указанный срок считается продленным на каждый следующий тридцатидневный срок, если согласие не будет мною отозвано. Осведомлен(-а), что настоящее согласие может быть отозвано мной при предоставлении Банком заявления в простой письменной форме.
(Абзац ниже применим в случае оформления продукта Банка с участием курьеров ООО «ФинДоставка»)
Я, чьи данные указаны в заявлении, также поручаю Банку передавать (предоставлять) 
ООО «ФинДоставка» (ИНН 7724366228, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Хамовники, ул. Россолимо, д. 17, стр. 2) следующие сведения, составляющие банковскую тайну: номера и даты договоров о предоставлении банковских продуктов, заключаемых между мной и Банком по банковскому продукту в рамках заявления и соответствующего заявления депонента об открытии счета эскроу/заявления клиента на открытие текущего счета, реквизиты банковских счетов, а также платежные реквизиты депонента для перечисления денежных средств, депонируемой суммы, срок действия договора/депонирования, каждый раз (при необходимости) в целях передачи мне для заполнения, подписания документов, содержащих указанные сведения, составляющие банковскую тайну, необходимые для заключения между мной и Банком соответствующего договора по банковскому продукту, и передачи одного экземпляра договора Банку, а мне моего экземпляра заключенного с Банком договора. Указанное поручение действует в течение срока действия договора о предоставлении банковского продукта, заключенного между мной и Банком.
Датой предоставления настоящего документа Банку является дата его подписания мною посредством простой электронной подписи после заполнении заявления на официальном сайте АО «Банк ДОМ.РФ».
Настоящее согласие является неотъемлемой частью заявления. Настоящее согласие подписано мною простой электронной подписью в соответствии с соглашением об использовании простой электронной подписи, заключенным между мной и Банком, в порядке, определенном данным соглашением.
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